

MIROVINSKI VODIČ

hzm

Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje

GODINA IV, BROJ 10, LISTOPAD 2007.



PRILOG HRVATSKOM UMIROVLJENIČKOM LISTU

SADRŽAJ

- Održana 35. sjednica Upravnog vijeća HZMO-a
- Dodatak na mirovinu za nove umirovljenike - od 1. listopada 2007.
- Zapošljavanje umirovljenika i pravo na isplatu mirovine
- Od sljedeće godine povećanje i najnižih mirovina
- Hrvatskim braniteljima isplata razlike prevedenih mirovina za 2005.
- Statistika

Dodatak na mirovinu za nove umirovljenike - od 1. listopada 2007.

Zakon o dodatku na mirovine ostvarene prema Zakonu o mirovinskom osiguranju, stupio je na snagu 7. kolovoza 2007., a pravo na dodatak korisnicima pripada od 1. listopada 2007. i odredit će se automatskim putem, bez donošenja posebnog rješenja o dodatku.

Pravo na dodatak imaju samo oni korisnici kojima je mirovina i priznata i određena isključivo prema ZOMO-u (tzv. općem propisu). Zakon je donesen radi ublažavanja razlika nastalih u odnosu na korisnike mirovina koje su ostvarene prema prijašnjim propisima iz mirovinskog osiguranja, prije stupanja na snagu Zakona o mirovinskom osiguranju, te zbog postupnog širenja obračunskog razdoblja za izračun mirovine, u prijelaznom razdoblju od 2000. nadalje, do obuhvata cijeloga radnog vijeka od 2010. i nadalje.

Tako će se mirovine novih korisnika mirovine prema ZOMO-u povećati od 4 do 27%, ovisno o godini priznanja prava na mirovinu. Umirovljenici od godine 1999. dobit će 4% više mirovine, a umirovljenima tijekom 2007. godine mirovine će biti veće 24,9%. Oni koji u mirovinu odu 2010. i kasnije imat će 27% veće mirovine. Dodatak na mirovinu usklađivat će se redovito, kao i mirovine.

Dodatak pripada od 1. listopada 2007. godine (isplata u studenome s mirovinom za listopad 2007.) pod uvjetom da se mirovina isplaćuje, a najranije od dana ostvarivanja prava na mirovinu, ako je pravo ostvareno nakon 1. listopada 2007.

Dodatak na mirovinu ne određuje se na svotu najniže, niti najviše mirovine. Korisnicima najniže mirovine dodatak se određuje na stvarnu svotu mirovine prema ostvarenim plaćama i ukupnome mirovinskom stažu za određivanje mirovine i isplaćuje se povoljnije pravo, tako da, ako mirovina s dodatkom prelazi svotu do tada priznate najniže mirovine, isplaćivat će se svota mirovine povećana za dodatak, a ako i nakon određenog dodatka iznosi manje od utvrđene najniže mirovine, isplaćivat će se i dalje ta najniža mirovina. Također, ako svota mirovine s dodatkom prijeđe svotu najviše mirovine, visina dodatka ograničena je zakonski utvrđenom svotom najviše mirovine. Za obiteljske mirovine postotak dodatka određuje se ovisno o godini u kojoj je ostvareno pravo na mirovinu na temelju koje je kasnije određena obiteljska mirovina.

Održana 35. sjednica Upravnog vijeća HZMO-a



Dana 3. listopada 2007. održana je 35. sjednica Upravnog vijeća Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje na kojoj je Upravno vijeće usvojilo Izmjene i dopune Financijskog plana Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za 2007., Izvješće o financijskom poslovanju Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje za razdoblje siječanj-lipanj 2007., kao i Izvješće o odnosima Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje s građanima u 2006.

Prosječna neto plaća za srpanj 4.855 kn

Prema podacima Državnog zavoda za statistiku prosječna mjesečna isplaćena neto plaća po zaposlenom u pravnim osobama u Hrvatskoj za srpanj ove godine iznosila je 4.855 kuna, što je 7 kuna ili 0,1 posto više u odnosu na prosječnu neto plaću iz prethodnog mjeseca, dok je realni rast u odnosu na lipanj iznosio 0,7 posto.

U odnosu na prosječnu neto plaću za srpanj prošle godine prosječna je plaća za srpanj ove godine porasla nominalno za 6,6 posto, a realno za 4,4 posto. Prosječna neto plaća za prvih sedam mjeseci ove godine iznosila je 4.787 kuna, što je nominalno 5,2 posto, a realno 3,3 posto više u odnosu na prosjek iz istog razdoblja prošle godine.

OTVORENI TELEFON: 0800 63 63 63 | POZIVNI CENTAR: 01 - 48 91 666 (DOSTUPNI RADNIM DANOM OD 8 DO 16 SATI)



Zapošljavanje umirovljenika i pravo na isplatu mirovine

Prema odredbama Zakona o mirovinskom osiguranju, korisniku mirovine koji se zaposli ili počne obavljati djelatnost na temelju koje postoji obveza osiguranja, isplata mirovine se obustavlja, osim u slučaju ostvarivanja tzv. "drugog dohotka", prema propisima o porezu na dohodak, na koji se plaća doprinos za mirovinsko osiguranje prema propisima o doprinosima za obavezno osiguranje.

To znači da korisnici mirovine (i starosne i invalidske i obiteljske) mogu povremeno raditi po ugovoru o djelu, ali isplatitelj primitka obavezan je platiti propisane doprinose i to ne utječe ni na gubitak prava na mirovinu niti na prestanak isplate mirovine za vrijeme takvog rada. Dakle, može se i primati mirovina i raditi po ugovoru o djelu. Podsjećamo da je prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o doprinosima za obvezna osiguranja koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005. drugi dohodak definiran kao primitak umanjeno za izdatak u propisanoj svoti, isplaćen fizičkoj osobi na osnovi osobnog rada ili na osnovi isporuke dobara odnosno usluga, oporeziv porezom na dohodak, koji se, u skladu s propisima o porezu na dohodak, ne smatra niti dohotkom od nesamostalnog rada (plaćom, mirovinom, naknadom osobi koja pruža pomoć i njegu hrvatskom ratnom vojnom invalidu ni poduzetničkom plaćom), niti primitkom od samostalne djelatnosti (obrta, slobodnog zanimanja, poljoprivrede i šumarstva, ostale samostalne djelatnosti ili druge djelatnosti), ni primitkom od imovine i imovinskih prava, niti primitkom od kapitala i od osiguranja. Što se pak tiče zaposlenja ili obavljanja djelatnosti i korištenja invalidske mirovine zbog profesionalne nesposobnosti za rad propisano je da se korisniku invalidske mirovine zbog profesionalne nesposobnosti za rad, ne obustavlja isplata te mirovine, ali mu se za vrijeme zaposlenja ta invalidska mirovina (koja je priznata zbog smanjene radne sposobnosti) ponovno određuje u novoj visini, pripadajućoj za zaposlene korisnike te mirovine.

Znači, ako se radi o korisniku invalidske mirovine ostvarene zbog profesionalne nesposobnosti za rad, a korisnik te mirovine se zaposli ili ostane u radnom odnosu, činjenica zaposlenja djeluje samo na visinu ostvarene mirovine, a ne na obustavu isplate mirovine. Dakle, ostvarena invalidska mirovina zbog profesionalne nesposobnosti se s danom zaposlenja određuje (ponovo) primjenom odgovarajućeg mirovinskog faktora za zaposlene korisnike te vrste mirovine - primjenom mirovinskog faktora 0,3333 - ako je profesionalna nesposobnost nastala zbog bolesti ili ozljede izvan rada, odnosno primjenom mirovinskog faktora 0,5 - ako je uzrok invalidnosti ozljeda na radu ili profesionalna bolest.

Nakon prestanka toga osiguranja, ova mirovina se (opet) određuje primjenom mirovinskog faktora 0,80 dakle kao nezaposlenom korisniku i usklađuje s važećom aktualnom vrijednošću mirovine na dan prestanka toga osiguranja.

Izmjenama i dopunama ZOMO-a od 1. siječnja 2008. povećat će se mirovinski faktor pri određivanju invalidske mirovine zbog profesionalne nesposobnosti za rad za vrijeme zaposlenja s 0,3333 na 0,5% a s 0,5% na 0,6667.

Korisnicima obiteljske mirovine za vrijeme zaposlenja obustavlja se isplata te mirovine. Naime, propisano je da članu obitelji koji u trenutku podnošenja zahtjeva i ostvarivanjem prava na mirovinu zaposlen ili obavlja djelatnost na osnovi koje je osiguran, obiteljska mirovina se isplaćuje od prvoga idućeg dana nakon prestanka zaposlenja, odnosno obavljanja djelatnosti. Što se tiče korisnika invalidske mirovine ostvarene zbog

opće nesposobnosti za rad ovi korisnici upravo zbog utvrđene opće nesposobnosti za rad, ne mogu stupiti u radni odnos, ali mogu raditi po ugovoru od djelu i primati mirovinu. Naime, trajni gubitak radne sposobnosti bez preostale radne sposobnosti (opća nesposobnost za rad) nije stanje kada osiguranik više ništa ne može raditi, već gubitak radne sposobnosti u smislu zakonske definicije postoji kada osiguranik ima još uvijek neku "preostalu" radnu sposobnost, ali ne u tolikoj mjeri da bi mogao raditi s polovicom ili više radnog vremena na poslovima unutar svojeg zanimanja, a nema ni preostale radne sposobnosti, jer se ne može profesionalnom rehabilitacijom osposobiti za drugi posao izvan svojeg zanimanja. Prema tome, ovi korisnici mogu povremeno obavljaju neki posao po ugovoru o djelu, ali ne mogu zasnovati radni odnos.

Promjene u Zakonu o obrtu

Zakonom o izmjenama i dopunama Zakona o obrtu, koji je stupio na snagu 10. srpnja 2007. ponovo je moguće obavljati domaću radinost i dopunska zanimanja kao posebni oblik obavljanja obrtničke djelatnosti. Prijašnja mogućnost obavljanja samostalne djelatnosti osobnim radom ukinuta je 1993., a uvođenje ponovne mogućnosti obavljanja kućne radinosti omogućit će onima koji su u radnom odnosu kao i onima koji su u mirovini dodatnu zaradu.



U domaćoj radinosti, ili u dopunskom zanimanju, moći će se obrađivati samo predmeti s posebne liste proizvoda (izrada suvenira, igrački, nakita, pletenih košara i sl.) i liste usluga (popravci odjeće i obuće, čišćenje stanova, održavanje vrtova i sl.), koju donosi ministar nadležan za gospodarstvo, rad i poduzetništvo, na prijedlog Hrvatske obrtničke komore. Nakon što lista stupa na snagu građani će obavljanje dodatnih djelatnosti moći prijaviti županijskim uredima za gospodarstvo, odnosno Uredu grada Zagreba.

Prihod koji se od takve djelatnosti može ostvariti ograničen je i u jednoj godini ne smije premašiti deseterostruku svotu prosječne bruto plaće ostvarene u Hrvatskoj u razdoblju od siječnja do kolovoza prethodne godine (u odnosu na prošlu godinu ukupni godišnji primitak ne bi smio biti veći od 65.650,00 kn). Osobe koje već imaju registriran obrt ili poljoprivrednu djelatnost za koju vode knjige i plaćaju PDV, ne mogu dobiti odobrenje za kućnu radinost.

Obavljanje domaće radinosti ili dopunskog zanimanja bit će posebno interesantno umirovljenicima jer se radi o pogodnosti koja do sada nije bila ugrađena u propise. Naime, korisnici mirovine nisu se mogli baviti obrtom nakon što su stekli uvjete za mirovinu jer bi im u tom slučaju bila obustavljena isplata mirovine. Prema novim se propisima u smislu mirovinskog osiguranja oni neće smatrati obrtnicima iako im se odobrenje za rad izdaje na temelju Zakona o obrtu. Izuzimanje umirovljenika iz obveznoga mirovinskog osiguranja za domaću radinost i za dopunsko zanimanje omogućava im da izrađuju proizvode osobnim radom ili obavljaju određene usluge, uz istodobno ostvarivanje prava na mirovinu i poštivanje navedenog limita ukupnih bruto primitaka. Koje će svote doprinosa i nakon umirovljenja plaćati i hoće li ih uopće plaćati, bit će naknadno regulirano.

Od sljedeće godine povećanje i najnižih mirovina

Osigurancima kojima se mirovina određuje prema Zakonu o mirovinskom osiguranju, koji se primjenjuje od 1. siječnja 1999., a koja je niža od najniže mirovine određuje se najniža mirovina.

Na najnižu mirovinu osiguranik ima pravo ako mu je prosječna plaća na temelju koje su izračunati njegovi prosječni vrijednosni bodovi bila niža od 97% od prosječne plaće u Republici Hrvatskoj.

Od 1. srpnja 2007. najniža mirovina iznosi 51,16 kuna za jednu godinu mirovinskog staža osiguranika za razdoblje do navršanih 30 godina mirovinskog staža, a od 31. godine mirovinskog staža najniža mirovina iznosi 25,58 kuna po godini navršenog mirovinskog staža.

Najniža mirovina nije uvjetovana mirovinskim cenzusom (kao ranije zaštitni dodatak), usklađuje se kao ostale mirovine, a osiguranik nema pravo na najnižu mirovinu za vrijeme zaposlenja niti obavljanja samostalne djelatnosti.

Za korisnike prijevremene starosne mirovine koju u 2007. godini mogu ostvariti oni osiguranici koji navrše 35 godina mirovinskog staža (muškarac) odnosno 30 godina mirovinskog staža (žena) i 59 godina i 6 mjeseci života (muškarac) odnosno 54 godine i 6 mjeseci života (žena), najniža mirovina određuje se primjenom polaznog faktora koji se kao i za prijevremenu starosnu mirovinu smanjuje za 0,34% za svaki mjesec ranijeg odlaska u mirovinu.

Od 1. siječnja 2008., prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju razina najniže mirovine podiže se na način da se mirovina određuje u jednakoj svoti za sve godine mirovinskog staža u visini od 0,825% od prosječne bruto plaće. Također se smanjuje polazni faktor za određivanje prijevremene starosne mirovine (pa tako i najniže) s 0,34% na 0,15%, odnosno s 20,4 na 9% za pet godina ranijeg umirovljenja. Veću najnižu mirovinu dobit će umirovljenici koji su u mirovinu otišli nakon 17. prosinca 2002. sa stažem većim od 30 godina jer je tada donijeta odredba Zakona kojom se staž iznad 30 godina vrednovao upola manje.

Hrvatskim braniteljima isplata razlike prevedenih mirovina za 2005.

Korisnicima invalidskih i obiteljskih mirovina je početkom listopada 2007. isplaćen dio duga za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2005., obračunat prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji («Narodne novine», broj 174/04.) za razdoblje od 1. siječnja 2005. do 30. ožujka 2007. Navedeni će se dug korisnicima u inozemstvu isplatiti s mirovinom za rujna 2007.

Dio duga za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. pripada korisnicima kojima je, prema Zakonu, kao povoljnija ponovno određena mirovina, a obračunat je od ponovno određenih mirovina za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2005., umanjjenih za isplaćene mirovine i dodatak na mirovinu za isto razdoblje.

Od duga za 2005. oduzeta je razlika poreza koja je obračunata na mirovine koje su se isplaćivale u 2005. godini.

Razlika poreza na mirovine i dodatak na mirovinu sadrži porez obračunat na ponovno određenu mirovinu za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. koji je umanjjen za porez obračunat na isplaćenu mirovinu i dodatak na mirovinu za isto razdoblje. Na razliku poreza obračunat je i prirrez, ako je u tom razdoblju bio uve-

den, prema odlukama jedinica lokalne samouprave. Pri obračunu poreza na novoodređenu mirovinu Zavod je primijenio porezne propise iz 2005., te podatke o osobnim odbicima umirovljenika koje mu je dostavljala Porezna uprava.

Razlika poreza nije obračunata, ako je u 2005. ponovno određena mirovina iznosila manje od 36.000,00 kn, koliko su iznosili godišnji osobni odbici za umirovljenika ili je ponovno određena mirovina iznosila više od 36.000,00 kn, ali su godišnji osobni odbici za umirovljenika, invalidnost i uzdržavane članove njegove uže obitelji bili veći od ponovno određene mirovine, te bivšim korisnicima naknade plaće za vrijeme nezaposlenosti.

Onim hrvatskim braniteljima kojima se, prema rješenju o ovrsi, plijeni od mirovine ovrha, radi naplate tražbine po osnovi zakonskog uzdržavanja, dug za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. umanjjen je za ovrhu, a zaplijenjeni dio duga doznačen je korisniku tražbine.

U nastavku dajemo primjer obračuna duga za razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2005. za ponovno određenu mirovinu koja je od siječnja do lipnja 2005. iznosila 5.975,36 kn mjesečno, a od srpnja do prosinca 2005. iznosila je 6.106,60 kn, te obračuna razlike poreza za razdoblje od 1. prosinca 2004. do 30. studenoga 2005., obračunatu na navedene svote ponovno određene mirovine i na mirovinu za prosinac 2004. koja je iznosila 4.528,95 kn i na mirovine i dodatak na mirovinu koji su isplaćeni u 2005.

A OBRAČUN DUGA OD 1.1. – 31.12.2005.	u kn
1. PONOVO ODREĐENA MIROVINA za razdoblje od 1.1.2005. do 31.12.2005.	72.491,76
2. ISPLAĆENE MIROVINE za razdoblje od 1.1.2005. do 31.12.2005.	27.310,38
3. ISPLAĆEN DODATAK NA MIROVINU za razdoblje od 1.1.2005. do 31.12.2005.	27.938,40
4. UKUPNO (2+3)	55.248,78
5. DUG OD 1.1. – 31.12.2005. (1-4)	17.242,98
B OBRAČUN RAZLIKE POREZA I PRIREZA	
6. POREZ NA PONOVO ODREĐENE MIROVINE ZA RAZDOBLJE OD 1.12.2004. do 30.11.2005. u svoti od 70.914,11 kn (na mjesečne mirovine u svoti od 4.528,95 kn za razdoblje od 1.12.2004. do 30.11.2005., u svoti od 5.975,36 kn za razdoblje od 1.1.2005. do 30.6.2005. i u svoti od 6.106,60 kn za razdoblje od 1.7.2005. do 30.11.2005.) primjenom godišnjeg osobnog odbitka u svoti od 41.760,00 kn za umirovljenika, po stopi od 15%, nakon umanjnja za 40% invalidnosti HRVI-a	2.623,86
7. POREZ NA ISPLAĆENE MIROVINE u svoti od 27.210,54 kn I ISPLAĆEN DODATAK NA MIROVINU u svoti od 27.938,40 kn za razdoblje od 1. prosinca 2004. do 30. studenoga 2005., primjenom osobnog odbitka u svoti od 41.760,00 kn, po stopi od 15% nakon umanjnja za 40% invalidnosti HRVI-a	1.205,00
8. RAZLIKA POREZA (6-7)	1.418,86
9. PRIREZ NA RAZLIKU POREZA (PO STOPI OD 10 %)	141,88
10. UKUPNO (8+9)	1.560,74
C SVOTA ZA ISPLATU (5-10)	15.682,24

PREGLED BROJA KORISNIKA I PROSJEČNIH SVOTA MIROVINA U RUJNU 2007.

VRSTE MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA U KUNAMA UMANJENA ZA POREZ I PRIREZ
I. KORISNICI MIROVINA PREMA ZAKONU O MIROVINSKOM OSIGURANJU		
starosna	574526	2.150,75
invalidska	238677	1.741,58
obiteljska	234997	1.705,94
UKUPNO	1048200	1.957,86
II. HRVATSKA VOJSKA, prema: Zakonu o pravima iz mirovinskog osiguranja djelatnih vojnih osoba, policijskih službenika i ovlaštenih službenih osoba (DVO, PS i OSO)		
starosna	1869	4.590,22
invalidska	9107	2.821,48
obiteljska	421	4.031,59
UKUPNO	11397	3.156,24
III. KORISNICI MIROVINA KOJIMA JE MIROVINA ODREĐENA PREMA ZAKONU O PRAVIMA HRVATSKIH BRANITELJA I ČLANOVA NJIHOVIH OBITELJI		
Najniža mirovina (čl.31. st.3. ZOPHBDR)*	136	2.070,63
invalidska	40313	5.193,26
obiteljska	12109	7.358,37
UKUPNO	52558	5.684,01
Privremene naknade** hrvatskih branitelja isplaćene samo automatskim putem	2080	3.690,37

NAPOMENA: U svotu mirovine koja je isplaćena za mjesec ožujak 2004. godine, uračunava se svota dodatka uz mirovinu (100,00 kn i 6% od isplaćene mirovine za lipanj 1998. godine) i dalje se isplaćuje kao mirovina korisniku, prema Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o mirovinskom osiguranju ("Narodne novine", broj 30/2004.). Svote mirovina umanjene su za porez i prirez, prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine", broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina, prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.

* Najniža mirovina priznata, prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine", broj 174/2004.), koji je stupio na snagu 1. siječnja 2005.

** Privremene naknade hrvatskih branitelja nisu uključene u ukupan broj korisnika mirovina (donošenjem konačnog rješenja o invalidskoj mirovini, uključuju se u broj korisnika invalidskih mirovina). U prosječnu mirovinu hrvatskih branitelja uključen je dodatak uz mirovinu, prema Zakonu o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji ("Narodne novine", broj 94/2001.).

KORISNICI MIROVINA I VISINE MIROVINA, PREMA VRSTAMA MIROVINA U RUJNU 2007.

SKUPINE SVOTA MIROVINA	M I R O V I N A							
	UKUPNO		STAROSNA		INVALIDSKA		OBITELJSKA	
	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA	BROJ KORISNIKA	PROSJEČNA MIROVINA
0	1	2	3	4	5	6	7	8
do - 500,00	66237	259,32	35805	246,48	20024	267,69	10408	287,38
500,01 - 1.000,00	111861	739,03	57207	725,92	21344	726,99	33310	769,25
1.000,01 - 1.500,00	156290	1.266,15	64403	1.259,32	49588	1.286,88	42299	1.252,26
1.500,01 - 2.000,00	276602	1.730,51	120966	1.742,64	74461	1.717,13	81175	1.724,70
2.000,01 - 3.000,00	284904	2.433,25	179065	2.466,65	53768	2.415,28	52071	2.336,94
3.000,01 - 4.000,00	107433	3.391,61	80976	3.392,32	14345	3.394,64	12112	3.383,24
4.000,01 - 5.000,00	30548	4.403,61	23736	4.409,42	3675	4.399,08	3137	4.365,01
5.000,01 - 6.000,00	10048	5.445,30	8705	5.449,97	1063	5.413,60	280	5.420,52
6.000,01 - 7.000,00	3389	6.282,43	2870	6.276,87	375	6.279,75	144	6.400,38
7.000,01 - 8.000,00	397	7.403,37	344	7.397,58	19	7.381,85	34	7.474,02
veće od - 8.000,00	491	9.683,80	449	9.697,40	15	9.808,42	27	9.388,43
UKUPNO	1048200	1.957,86	574526	2.150,75	238677	1.741,58	234997	1.705,94

NAPOMENA:

U svote mirovina uključen je zaštitni dodatak uz mirovinu, prema Zakonu o mirovinskom i invalidskom osiguranju (ZOMIO) koji se primjenjivao do 31. prosinca 1998. U broj korisnika mirovina nisu uključeni korisnici mirovina Hrvatske vojske i hrvatskih branitelja.

Svote mirovina umanjene su za porez i prirez, prema Zakonu o porezu na dohodak ("Narodne novine", broj 177/2004.), osim obiteljskih mirovina, prema članku 9. stavku 1. točki 7. i članku 53. stavku 2.

NAKLADNIK:
Hrvatski zavod za mirovinsko osiguranje - Središnja služba
A. Mihanovića 3, 10 000 ZAGREB
www.mirovinsko.hr

Za nakladnika: Mile Rukavina
Urednik priloga: Marica Imprčić-Jurić
Suradnik: Goran Krstičević
Lektorica: Boška Žedelj

Uređuje Odjel za odnose s javnošću
tel: 01/4595-156, 01/4595-269
fax: 01/4595-168